

## **Его Светлость Аятолла Хаменеи посетил дом профессор-шехидов: доктора Меджида Шахрийари и доктора Масуда Алимухаммади - 24 /Jan/ 2011**

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи в четверг вечером посетил дома ученых-шехидов – профессора Меджида Шахрийари и профессора Масуда Алимухаммади. Общаясь с членами семей этих шехидов в теплой, искренней атмосфере, Его Светлость высоко оценил и отдал дань уважения и почтения терпению и смирению близких и родственников «шехидов науки и религии».

В приватной беседе с членами семей доктора Шахрийари и доктора Алимухаммади Лидер Исламской революции, указывая на высокую степень приближенности этих шехидов к Всевышнему, отметил: «Смерть этих выдающихся ученых во имя высоких божественных идеалов стала олицетворением совестливости и достоинства для всей страны, Исламской революции, иранского народа и научных кругов. Своей смертью они достигли высочайшего пика духовно-моральных ценностей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи расценил смерть этих ученых, павших от рук врагов Ислама и Исламской Республики, как свидетельство развития и достижения все новых вершин науки в стране усердными и достойными учеными.

Его Светлость подчеркнул, что стойкость и терпение членов семей этих ученых-шехидов являются предметом большой гордости для всей страны. Лидер Исламской революции заявил: «Божественное вознаграждение за это самоотречение и невинно прилитую кровь является самым большим утешением, в то время, как высокая оценка и благодарность народа и Средств массовой информации служат еще одним утешением для терпеливого восприятия столь тяжелого и печального события. Ваши смирение и стойкость служат поводом для получения милостей Всевышнего».

Лидер Исламской революции, обращаясь к членам семей этих профессоров -шехидов, сказал: «Вы должны продолжить путь духовности и науки павших ученых- шехидов, став неким светочем в деле наставления и направления на путь истины молодежи нашей страны».